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ПРЕДМЕТ: Иницијатива за преиспитивање и одузимање одликовања „Медаља за храброст Милош 
Обилић“ 
 
 
Поштовани, 
 
Обраћамо Вам се са иницијативом да, у складу са Законом о одликовањима Републике Србије, 
преиспитате да ли је Веселин Милић и даље достојан да поседује и носи одликовање „Медаља за 
храброст  Милош Обилић“, које му је додељено поводом Видовдана 2021. године и заведено под 
редним бројем 227 на званичном веб сајту Председника Републике Србије, имајући у виду 
околности које су довеле до његовог хапшења, одређивања судског притвора и покретања 
кривичног поступка. 
 
Свесни смо уставног начела претпоставке невиности и чињенице да свако лице има право на 
правично суђење до доношења правноснажне судске одлуке. Овом иницијативом не 
прејудицирамо кривицу, нити се упуштамо у оцену кривичноправне одговорности. 
 
Ипак, посебну тежину овом случају даје чињеница да је Веселин Милић и даље активни 
полицијски службеник у високом чину пуковника полиције, од кога се, због функције, овлашћења и 
професионалног ауторитета, очекује највиши степен законитости, професионалне одговорности 
храбрости и личног интегритета. 
 
Као полицијски службеник, био је дужан да спречава извршење кривичних дела, штити животе 
грађана и поступа у складу са законом и професионалном етиком. Управо због тога, сумње да на 
лицу места није спречена употреба ватреног оружја према човеку, као и наводи о прикривању 
кривичног дела, изазивају посебно узнемирење јавности и озбиљно доводе у питање достојност 
ношења овог високог државног одликовања. 
 
Медаља за храброст „Милош Обилић“ додељује се за дела личне храбрости, пожртвованости и 
моралне снаге. Носилац таквог одликовања мора бити пример поступања у најтежим и 
најопаснијим ситуацијама, а не лице чије се име доводи у везу са несавесним поступањем и 
прикривањем кривичног дела. 
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Уколико су наводи који су предмет поступка основани, онда се не ради о понашању које 
симболизује храброст и част, већ о поступању супротном вредностима које ово високо државно 
признање треба да представља. 
 
Додатну тежину читавом случају даје и чињеница да је Веселин Милић и даље у судском притвору, 
док се у јавности, на друштвеним мрежама и у медијским коментарима, све чешће поставља 
питање достојности ношења одликовања „Медаља за храброст Милош Обилић“. 
 
Грађани са узнемирењем и нелагодом деле снимке и фотографије са церемоније доделе 
одликовања, а сама чињеница да је лице које је одликовано за храброст доведено у везу са 
прикривањем кривичног дела озбиљно нарушава углед одликовања и институције која га 
додељује. 
 
У делу јавности појављују се и критике на рачун одлуке о додели одликовања, што додатно утиче 
на углед државних институција и поверење грађана у систем вредности које државна одликовања 
треба да представљају. 
 
Из наведених разлога, предлажемо да председник Републике, у оквиру својих уставних и 
законских овлашћења, покрене поступак преиспитивања оправданости даљег поседовања 
наведеног одликовања. 
 
 
 
С поштовањем,        председник 

           Глишо Видовић  
 

        
              


